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Úvodní slovo
Vážení přátelé,

Přinášíme první vydání Zpravodaje ALZHEIMER HOME Zábřeh z.ú. v roce 2024. Zpravodaj
přináší přehled o dění v domově za první tři měsíce roku 2024.

Život centra by samozřejmě nebyl bez našich úžasných klientů a jejich obětavých a
milujících rodin. Jsem moc ráda, že jsou s námi a věřím, že zůstanou našimi příznivci po
celý roce 2024.

Děkuji všem, kteří se na chodu domova podílejí. Zejména děkuji všem zaměstnancům,
kteří nepolevují v péči o naše klienty či dobrovolníkům. Děkuji také všem rodinným
příslušníkům.

Děkuji také všem, kteří podporují naše centrum. Přijali jsem bezpočet pochval, poděkování
a povzbuzení. Jsou pro nás velmi důležitá, protože vidíme, že si naší práce má smysl!

Mgr. Markéta Stržínková, DiS.

Ředitelka ALZHEIMER HOME Zábřeh z.ú.
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Únorová narozeninová oslava v
AH Zábřeh
I v únoru jsme v našem zařízení společně oslavili narozeniny klientů. O hudební doprovod
se opět postaral pan Hanák s paní Hrozovou.
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Mše svatá v AH Zábřeh
Do našeho zařízení pravidelně dochází i otec František Ponížil, který pomáhá naplňovat
duchovní potřeby našich klientů. Také v únoru byla sloužena mše svatá v naší nové kapli.
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Pravidelná zooterapie v AH Zábřeh
V rámci zooterapie se naši klienti starají i zvířata, která máme přímo na zařízení – ať už se
jedná o morčata, králíky nebo andulky. Na návštěvu k nám pak dochází terapeutky se
psem, kočkou, kozou a nebo koňmi.
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Zpívání s paní Jitkou
Mezi velmi oblíbené činnosti patří i zpívání s paní Jitkou. A pokud se zrovna nelinou
zařízením tóny známých písní, trénuje paní Jitka s našimi klienty paměť a kognitivní
schopnosti.
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Nové cvičební stroje
Během chladnějších dní se na naší zahradě událo pár změn. Byl rozšířen chodník okolo
zařízení a instalovány speciální cvičební stroje, které budou moci klienti při pobytu v
zahradě využívat.
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Návštěva soviček v AH Zábřeh
V březnu nás přijela do AH Zábřeh potěšit milá návštěva – pár exotických soviček.
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Mezinárodní den žen v AH Zábřeh
I u nás jsme společně oslavili Mezinárodní den žen a každá klientka i zaměstnankyně u
nás dostala malou kytičku.
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Vystoupení tanečnic Flamenca
V dubnu k nám zavítaly zábřežské tanečnice Flamenca, které nám zpříjemnily dopoledne
svým krásným vystoupením.
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Březnová narozeninová oslava v
AH Zábřeh
Ke konci března proběhla v AH Zábřeh narozeninová oslava klientů narozených v tomto
měsíci. Všem ještě jednou gratulujeme a přejeme hlavně hodně zdraví.
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Harmonikář Ondra v AH Zábřeh
Jedno dubnové dopoledne nám přišel zpříjemnit i harmonikář Ondra. A tak si mohli naši
klienti společně poslechnout známé melodie.
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Vyhodnocení dotazníků
spokojenosti dalších
zainteresovaných osob za rok 2023
Vyhodnocení:

Z celkového počtu vyplněných komentářů bylo 19 z nich pochvalných. Další zainteresované

osoby vyjádřily poděkování za poskytovanou péči a milý a vstřícný přístup personálu. Jedna

osoba uvedla, že vidí změny k lepšímu v oblasti úklidu zařízení.

 Celkem 3 komentáře byly s připomínkami:

 Došlo k umístění laviček na sednutí v oblasti vstupu do zařízení. Jeden z komentářů na toto

záporně reagoval s tím, že by bylo lépe, kdyby u vstupu zůstal stůl s židlemi. – Na základě této

připomínky byla odebrána jedna lavička a přidán stůl s židlemi.

 Další z komentářů uvedl, že péče o ležící pacienty je nedostatečná. – V AH Zábřeh je všem

klientům poskytována taková péče, kterou vyžaduje a umožňuje jejich celkový stav. Řádné

provádění těchto činností je pravidelně kontrolováno skrze kontrolní činnost vedoucích

zaměstnanců. Při následujících kontrolách se pracovníci na tuto oblast více zaměří.

 Dle jednoho z komentářů jsou klienti od konce léta 2023 více pod vlivem uklidňujících léků. –

Rodinní příslušníci mají možnost konzultace s psychiatrem AH Zábřeh ohledně vhodnosti

medikace předepsané jejich blízkému. Ošetřující lékař se vždy snaží volit medikaci tak, aby co

nejlépe vyhovovala potřebám daného klienta.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 13



leden 2024 - březen 2024

Naši oslavenci
Kdo slavil narozeniny v lednu?

Marie 95 let, Václav 83 let, Zdenka 92 let, Milada 87 let, Zdeněk 86 let, Drahoslava 81 let,

Helena 98 let, Emílie 88 let, Svatava 77 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Věra 90 let, Pavel 77 let, Marie 89 let, Eva 82 let, Helena 76 let, Vlasta 92 let, Květoslava

95 let, Hildegarda 82 let, Svatopluk 84 let, Jarmila 86 let, Pavel 90 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Jarmila 86 let, Růžena 88 let, Jan 88 let, Jana 68 let, Hermína 79 let, Jozef 83 let, Věra 88

let, Jiřina 88 let, Libuše 78 let, Růžena 87 let, Danuše 74 let, Jarmila 84 let, Františka 84

let, Anna 78 let, Miroslava 81 let, Vlasta 78 let, Jiřina 82 let, Věra 90 let Jaromír 93 let,

Ulrika 79 let, Dalibor 53 let, Marie 93 let Marie 78 let
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Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Mgr. Markéta Stržínková, DiS.
Ředitelka

Veronika Jelínková
Vrchní sestra

Bc. et Bc. Eva Krobotová
Sociální pracovnice

Mgr. Pavlína Rýznarová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Zábřeh

Smetanova 196/52
789 01 Zábřeh
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eva.krobotova@alzheimerhome.cz

+420 775 893 832
pavlina.ryznarova@alzheimerhome.cz
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